

# 媽媽「油」肩頸

作者：王雅各

指導老師：簡辛如

學校：國立臺中教育大學附設實驗國民小學

家長：林曉嬋



- ▶ 我的媽媽是一位做關於精油工作的人，她每天來來回回的工作，非常辛苦。她有很多工作，以至於我們家暑假時也無法出遊。媽媽這個暑假有一個目標，就是使用精油肩頸按摩 100 個人。所以我們這個暑假幾乎都在幫人肩頸按摩，但透過這次肩頸按摩，我們認識了許多人。

媽媽因為這次肩頸活動，不但變得更會按摩，還讓許多人感到脖子放鬆，而且為了達到目標，這次的肩頸照片都是我親自拍的，所以我也很開心能夠參加這次肩頸旅程，雖然因為肩頸無法出門去遊樂園玩，但這趟旅程就像旅遊一樣開心。



- ▶ 因為媽媽的關係，我可以跟著他一起做這次肩頸的相關活動，而且我還幫他肩頸按摩，酷斃了！他還帶我去認識了各種阿姨，但是他真的很忙，每個禮拜二都要上課，剩餘的時間可能還要開一些手作擴香石，所以完全沒時間休息，真累！

媽媽常常工作忙到睡著，不管早上還是晚上，都常常在家打瞌睡，而且有的時候睡到都很晚接小孩，可見這個暑假多忙啊。可是不只她很忙，我爸也很忙，我們全家人的暑假都很忙，忙到我可能要一、兩點吃午餐呢！真是充實又忙碌的暑假！

